

# 南京首例甲流孕妇提前剖腹生子后进了重症室

持续发烧  
孕妇决定提前剖腹产

昨天下午，记者来到南京市第二医院，在医院重症监护室外，见到了产妇刘正芝的丈夫何永峰。何永峰告诉记者，他和妻子都是安徽和县人，上月中旬从老家来到南京妇幼保健院做产前检查。经查，刘正芝妊娠反应比较严重，而且胆汁淤积，转氨酶很高，医生建议她到南京市第二医院治疗。

11月18日，刘正芝转到南京市第二医院，不久出现发烧等症状，医生及时采取了措施，将病情控制住，但她在入院的第5天又开始发烧。经查，医生怀疑她得了甲流，考虑到她是一名产妇，而且本人身体状况不太好，医护人员征求了夫妻俩的意见，建议提前剖腹产。

由于预产期是明年1月16日，一开始何永峰夫妻俩非常矛盾，“孩子还不足月，那么早生下来到底行不行？可我还要考虑大人，不能为了孩子把大人的病耽误掉。”何永峰称，最终经过痛苦的思考，夫妻俩与双方家人商量后，决定提前剖腹产。

27日中午，刘正芝剖腹产下一名男婴，男婴只有4斤多一点，身体比较虚弱，院方当即将孩子转至中大医院儿科，进行全天候监护。

产下儿子  
自己进了重症监护室

何永峰说，他和妻子今

离预产期还有50天，24岁的刘正芝却坚持选择剖腹产。但这位母亲还没来得及品味喜得贵子的幸福，便被推进了医院的重症监护病房，因为她患了甲流，这是南京地区出现的首例甲流孕妇。虽然医护人员已抢救了几天，但刘正芝目前仍没有脱离生命危险。

年1月份才结婚，这个孩子是何家第一个孙子，全家人得知孩子出生后，都非常高兴。产下儿子后，刘正芝被转至病房，一家人看到她身体状况还不错，都很放心。但让大家想不到的是，就在生下儿子后的第二天下午1点多，刘正芝突然出现发烧症状，并不断咳嗽、胸闷气喘。

医护人员立即采取措施，并将她推到重症监护室进行抢救，经过抢救，刘正芝的身体状况有所好转。据了解，11月29日，省卫生部门到医院，确认刘正芝是甲流患者，而且症状比较严重。

刘正芝的亲属告诉记者，自从刘正芝被确诊为甲流患者后，全家人非常紧张，一家人的精力全部集中到她身上了，可由于目前她仍然在重症监护室，大家心里都没有底，“最近几天我们亲属一直在医院盯着，听医生说，经过抢救，她的身体有所好转，可目前还没有脱离危险。

(顾先生报料奖80元)  
快报记者 顾元森

呢。孩子在中大医院，这几天我们都没顾得上看望孩子！”

巨额医疗费  
愁坏一家人

据了解，何永峰目前在南京下关一家服装公司打工，妻子在怀孕前也在南京打工，夫妻俩辛辛苦苦干一年，只能赚一万多块钱。妻子突然病重，巨额的医疗费压得全家人喘不过气来，“我老婆在重症监护室，一天就要一万多，从入院到现在，医疗费已有7万多了，现在我们只凑了6万，还欠着医院一万多呢。儿子在中大医院，花费也很高，一天就要近一千块钱，我在中大只放了3000块钱，现在也没钱了。”何永峰告诉记者，他的父母已经回安徽老家筹钱了，“其实亲戚朋友已经借了不少钱给我们了，接下来我们也不知该怎么办了！我已经向院方提出申请，希望医院考虑到我们实际情况，减免我们的费用，现在医院还没有答复。”

据了解，何永峰在南京的同事听说了他家的遭遇后，主动凑了数千元钱送到他的手里，可这笔钱对于何永峰来说无异于杯水车薪。

刘正芝的叔叔告诉记者，刘正芝的亲属大都是安徽农民，虽然大家七拼八凑，可能力有限，根本无力负担巨额的治疗费用，“我们实在是没办法了，希望能有好心人帮一帮我们，渡过这个难关！”

(顾先生报料奖80元)  
快报记者 顾元森

## 庆祝 TCL 全球同步升级成功

TCL全国大团购南京站火热进行中

近日，彩电业又爆出重磅消息，在推出全球最大互联网电视后，TCL 将启动第三次全球同步升级。据悉，这次升级将让蓝光互联网系列实现“强大的在线观看”功能，已购机用户在家中也能轻松实现升级。

自推出互联网电视以来，TCL 已进行了 2 次全球同步升级，不断增添精彩功能，如“在线

搜看”、“在线卡拉OK”、“体感游戏”以及“远程教育”、“资讯快报”等，不但让TCL 互联网电视的功能越来越强，也让众多已购机用户感到无比惊喜。

商场销售人员介绍，“目前市场上各种具有网络功能的电视很多，但能够实现可持续在线智能升级的，当前只有TCL 的 mitv 互联网电视”。

据了解，为了庆祝TCL 互联网电视即将到来的第三次全球同步升级，TCL 还在全国范围内启动团购大促销，南京站活动12月5日即将举行。团购报名轻松简单：拨打全国团购热线4006018098；全市各大家电商场TCL 彩电专柜现场报名；QQ 专用团购号码1402165808。预交定金即可享受三重惊喜大礼。

## 长虹 3G 网络电视全面淘汰普通电视，引领电视发展新潮流！

一代电视。

LED920 乐教网络电视：采用了业界最先进的 LED 技术，不但机身轻盈纤薄，时尚美观，画面也远清晰于传统的 LCD 电视，完成能够达到自然环境下的真实感。

等离子 928 乐教网络电视：细数各大彩电厂商，只有长虹公司才拥有等离子网络电视，其除了采用顶尖的 FHD 全高清屏外，还采用双色高光注塑工艺，外观时尚大方。

值得一提的是，长虹乐教网络电视扮演了新一代网络电视的“代言人”。通过 WIFI 无线专业接入设备，即可实现电视机的网络接入或者 PC 与电视机的资源共享。

另外，获悉，本周末长虹将在南京市开展大型的促销活动，全线产品降价促销，其中 52 英寸一款平板原价 8999 元本周末只需 6999.50 英寸蓝光大平板一款只需 5999 元，而 42 英寸欧宝丽护眼平板一款做完以旧换新也只需 3999 元。

## 全新保时捷 Panamera 登陆南京

11月29日，南京保时捷中心举行盛大庆典，喜迎全新保时捷 Panamera。200余位媒体代表、嘉宾和车主出席了于南京举行的“至善者不息全新保时捷 Panamera”的上市庆典活动，与南京保时捷中心共同见证这款设计独特的保时捷最新佳作的到来。

南京保时捷中心总经理戴朝桦与保时捷中国首席执行总裁 Mr.Broeker 一同为 Panamera 揭开了面纱。对于南京用户而言，

车型是所属细分市场中首款配备保时捷双离合器变速箱的车辆，并且首次将起动/停止系统与自动变速箱搭配提供。此外还可以在每个弹簧中按需提供额外充气量的气动悬挂系统，可自动升起且角度可调的后扰流板确保了主动空气动力学性能。此外，首次带有全中文操作界面和触摸屏的保时捷通讯管理系统 (PCM) 3.1 版，也成为 Panamera 的标准配置，为车主带来更多的便捷和更高的性价比。

## 猎犬产后被毒死 男主人哭了一小时

快报讯 (记者 孙玉春) 一市民饲养六年的猎犬产后不到一月，竟被狗贩用毒药毒死，犬主人失去爱犬后，伤心哭了近一小时。

在六合区凤凰山公园门口经营热水器的市民张宝根，平时不好烟酒和打牌，就喜欢饲养宠物。六年前，张宝根用节省下来的数千元零花钱购买了一只金龙猎犬，对于丈夫这一爱好，张宝根的妻子不但理解，而且给予支持，专门把猎犬的费用列为大家支出计划。由于这条棕黄色金龙猎犬性格温和，且很懂人性，张宝根一家人渐渐地把它列为家庭成员，并给它办理犬证。渐渐地，这条金龙猎犬不但受到主人的喜爱，就连左邻右舍十余家商户员工也喜欢上了这条猎犬，

平时有什么好吃的早点或零食，他们都给猎犬捎带一点。

今年十一月初，饲养六年的金龙猎犬怀上了，并一下产下八只小犬崽，这下可把张宝根一家人及左右商户员工乐坏了，这几天，几乎天天有邻居送些补品慰问犬妈妈。就当大家盼望犬妈妈产后早点康复时，不幸降临了。昨天下午，两个小青年骑一辆无牌摩托车路过张宝根的店铺门口，见到从店堂里出来溜达的金毛猎犬，扔下一团东西后离去，哪知猎犬吞下那东西后，突然一头栽倒在地，不再动弹。刚好，一路过的市民目睹了丢食毒狗这一幕，赶忙喊店堂里忙业务的老板，张宝根慌忙从店堂跑出来，发现猎犬已经躺在地上不动，只有一点气息，这时在远处

观望的那两名小青年见行迹败露，一踩油门，驾车快速离去，等众多员工追上来时，为时已晚。

张宝根报警后，一边在众邻居协助下，给猎犬灌水，一边雇车往附近兽医站赶，当他们赶到兽医站时，这条金龙猎犬已没有了呼吸。据兽医站医生检测，这条猎犬是被人用氯化钾毒饵毒死的，存活率太小。望着这条饲养六年的爱犬产后被人毒死，张宝根悲愤交加，抚摸着爱犬尸体，伤心地哭了近一小时。附近一饭店老板闻讯赶来，愿出资 300 元将其购回，张宝根表示：“出多少钱我也不卖，你们剥去它的皮就像割我的肉！”当着民警的面，张宝根找来工具将爱犬作了深埋处理。(叶先生报料奖 30 元)

## 小偷偷到保安室 败露后竟威胁保安

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天下午 4 点多，一名小偷窜进建康路 251 号京隆名爵府的保安室，窃得两部手机，正准备离开时被保安杨师傅堵住。而面对杨师傅，小偷求饶不成竟威胁报复。

杨师傅是白下保安公司的队长，被派驻在隆名爵府值班。昨天下午，杨师傅出门到外面报摊购买报纸，当他回到保安室时，突然迎头碰见一个陌生男子，“对不起，找厕所的，走错门了！”对方赶紧打马虎眼，准备从杨师傅身边挤过去。

杨师傅眼睛一瞄，发现自己放在桌子上充电的两部手机不

见了。“不要走，你进来干什么的？拿了什么东西，赶快交出来吧！”见杨师傅神色凛然，对方只好乖乖地从口袋里将刚偷到手的手机交给了杨师傅。

“你放我一马吧，我下次不敢了！”小偷还心存侥幸，同时拿眼睛狠狠地盯着杨师傅。杨师傅当即拒绝，随即拿手机报了警。男子见状想挣脱逃跑，可是杨师傅身强力壮，死死地搜住了对方。小偷目露凶光，竟然威胁杨师傅说：“你要是不放我，三年后我过来找你，你当心点！”

杨师傅冷笑几声，“我网上逃犯都抓过，还怕你，你找错对

**诚让古玩家具**  
文革期藏古玩家具百余件，因未建博物馆，今按藏价一半诚让。  
清单详情：[www.gw669.com](http://www.gw669.com)  
联系人：15267868709陈

## 打造南京“水立方”式商务酒楼世纪缘太平门店盛大试营业进行中

近日，眼尖的南京人会发现，在太平门与龙蟠中路交叉口赫然出现了一座外形酷似北京奥体中心“水立方”的建筑——这是世纪缘连锁集团历经 7 个月悄然打造的大型商务酒店：世纪缘太平门店集餐饮、客房、会议、商务接待等为一体，总面积近 1 万平方米，客房近 100 间、床位 600 个，并配有大型餐饮客房包间、多功能会议室等。此举将在南京餐饮业谱写出标志性的一笔。

劲爆特惠：168 元即可享一天四星标间

日前，世纪缘太平门店正式进入试营业，正逢江宁金色世纪缘二周年店庆，世

纪缘太平门店特推出心动优惠活动，将持续进行至 12 月 26 日。在此之前，来世纪缘太平门店餐饮部消费，每满 500 元店家将赠送您价值 178 元的洋河海之蓝 1 瓶。另外，活动期间世纪缘太平门店还推出让人心动的特惠价：住一间四星级标准间或是高级商务大床间仅花费 168 元每天。而住过四星酒店的人都知道，在这样的地方住上一天一般都要花费 400 元左右。

美味为魂：名门高厨“惊艳”你的味蕾

众所周知，世纪缘的特长是餐饮，所以世纪缘太平门店不仅设计了几十个装修

奢华的餐饮包间和宴会大厅，还特别从南、北方及特色餐饮领地高薪邀来餐饮界的名门高厨，刻意在扬中、南通、镇江等地挖来江鲜美食烹饪翘楚。此次开业应邀前来的粤菜厨师表示在把粤菜做精的前提下，还要了解南京人的口味变化。他说，来世纪缘连锁做厨师心里有一定压力，因为他知道世纪缘是南京知名品牌店。

“我们要用特有的美味为‘水立方’留住并招徕南北回头客。”齐经理表示，酒店的形象关乎每一个细节，世纪缘仅有华丽的外表是不够的，口味和服务是他们立足于市场的灵魂。

## 创维勇夺“双冠王”，酷开 LED 笑傲江湖

上半年彩电行业市场份额排名落定，创维品牌同时囊括液晶电视和彩电家电下乡活动销售量双第一，彰显了国产彩电品牌的绝对市场优势。来自国庆黄金周的市场表现同时说明，以创维酷开 LED 为代表的 LED 产品市场推广，将继续引领国产品牌在下半年乃至明年的彩电市场继续“笑傲江湖”。

针对 2009 年上半年全国市场（包括城市和农村在内的全部市场），权威数据研究机构最新推总报告显示，创维液晶电视以 16.2% 的市场份额名列行业第一。另外，笔者从国家商务部家电下乡数据中心获悉，创维家电下乡

中标电视连续 9 个月销售遥遥领先，销售额占比高达 22.41%，稳居行业榜首。此外，创维以超过 16% 的零售量继续引领彩电行业，其中以酷开 LED 的新生代液晶电视表现不俗。

目前创维酷开 TV 通过本地酷开和网络酷开两种模式，为顾客提供 K 歌、电影、音乐、图片处理和教育学习等功能，创维酷开 TV 同样基于酷开网、迅雷看看、终端电影加油等免费内容平台支持，可以直接链接

互联网，具备在线播放、下载搜索、网上邻居等互联网资源共享。

此外，创维酷开 LED 应

用的 LG Display 公司 IPS 硬屏 LED 背光技术，具有更广的靓彩色域，特别对蓝色的表现更加精确。同时挤压 IPS 硬屏 LED 表面无水纹，画质较软屏的稳定。此外 4ms 的极速响应时间和 178 度宽广视角，也是 IPS 硬屏 LED 的传统优势。

据悉，创维南京分公司将于元旦前 12 月 4—6 日举行一年一度的大型特卖活动回馈广大消费者，创维系列产品将参与本次活动，众多产品的降幅在 1000—3000 元左右，提前预订者还可享受定金八倍翻的优惠，并有高价值赠品相送。咨询热线：4007005666